

Pre-season Cup 2015

ΤΕΛΙΚΟΣ ΜΕ ΣΙΔΝΕΪ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΣΙΔΝΕΪ ΣΤΟ VALENTINE SPORTS

Συνεχίζοντας με το «απόλυτο 4X4» οι πρωτοπόροι των δύο ομίλων του Κυπέλλου Προετοιμασίας Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO, με την λήξη της 4ης αγωνιστικής έκλεισαν ραντεβού στον τελικό της πρώτης κούπας της χρονιάς. 8 Μαρτίου ημέρα Κυριακή στις 15.00 στις νεότεριστες αθλητικές εγκαταστάσεις του Valentine Sports Park.

Το Σιδνεϊ Ολύμπικ και πάλι δεν κατάφερε να αγωνιστεί στην έδρα του Peter Moore Park, λόγω καιρικών συνθηκών, φιλοξενώντας τους Ιταλούς του Φέρφιλντ στην έδρα των Ρωμαίων του Τόνι Ρεσίτι, Lambert Park. Για τέταρτη συνεχόμενη φορά η Ελληνική ομάδα έκανε προπόνηση απέναντι στο «ελάχιστο» Μαρκόνη που προηγήθηκε στο σκορ, αλλά έδειξε ότι την χρονιά αυτή «δεν πάει πουθενά». Ομάδα χωρίς συνοχή, χωρίς σύστημα χωρίς αρχή και τέλος, ευτύχησε να έχει σε καλή μέρα τον τερματοφύλακα της και δέχτηκε μόνο τέσσερα τέρματα... Το Ολύμπικ μετά την τέταρτη συνεχόμενη νίκη του, δεν ενδιαφέρεται για το αποτέλεσμα αυτήν την εβδομάδα στον τελευταίο αγώνα των ομίλων του Κυπέλλου Προετοιμασίας και.. σκέπτεται τον τελικό...

Οι Κροάτες του Σιδνεϊ αν και μπορούσαν να «καθαρίσουν» την ΑΠΙΑ από το πρώτο ημίχρονο κάνοντας τα εύκολα δύσκολα, κερδίζοντας με 4-3 και με τέσσερις νίκες σε τέσσερις αγώνες δεν ενδιαφέρονται για το αποτέλεσμα αυτής της εβδομάδας απέναντι στους Λύκους του Γούλογκονγκ, έχοντας ήδη κόψει εισιτήριο για το Valentine Sports Park στον τελικό του Pre-season Cup 2015, με αντίπαλο το Σιδνεϊ Ολύμπικ...

Τι παικταράς είναι αυτός αν και 32 ετών και με βεβαρυμένο ωρARIO και ευθύνες λόγω της εταιρίας ειδών υγιεινής που διευθύνει. Ο λόγος για το Φράνκο Παρίσι που έδωσε ρεσιτάλ εναντίον της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, αν και είχε για σκιά του συνέχεια δύο αντιπάλους που τον ακολουθούσαν παντού. Το τρίτο τέρμα που πέτυχε ήταν πράγματι «μουντιαλικό», ενώ τα ασίστ που έδωσε ήταν «μαγικά» Κρίμα το Α-Λιγκ να μην διαθέτει μερικούς παικταράδες όπως ο Φράνκο.. κρίμα.

Θα μας τρελάνει ο Τόνι Ρεσίτι. Δεν φτάνει που έχει μαζέψει όλο το Α-Λιγκ στην ΑΠΙΑ, κάποιος μας «σφύριξε» ότι αυτές τις μέρες συζητά με τον Ανταμ Γκρίφιθς για να τον εντάξει και αυτόν στο δυναμικό των Ρωμαίων.

Ένα στράικερ και έναν αμυντικό του Α-Λιγκ έχει έτοιμους για υπογραφή η ομάδα του Μπλακτάουν Σίτι, βλέποντας ότι οι πέντε ποδοσφαιριστές της που με το τέλος της περασμένης σεζόν μεταπήδησαν στο Α-Λιγκ, δεν υπάρχουν ελπίδες να επιστρέψουν.

«Αστραψαν και βρόντηξαν» οι Έλληνες του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO στην 4η αγωνιστική του Pre-season Cup, με Τσαταλιό, Χατζημουράτη, Γκαϊτατζή, Γιάνναρο, Τριάντη να βρίσκουν δίχτυα. Κορυφαίος και με τα λιγότερα κιά που τον έχουμε δει τα τελευταία πέντε χρόνια ήταν ο Χρήστος Τριάντης που εκτός από το τέρμα που πέτυχε εναντίον της ΑΠΙΑ έκανε πολλά στον αγωνιστικό χώρο του Sydney United

Sports. Ανανεωμένος και με πολλές δυνάμεις ο Φίλιππος Μακρής, «όργωσε» τον αγωνιστικό χώρο του Bonnyrigg Sports Club, μοίρασε παιχνίδι, δημιούργησε το πρώτο τέρμα της ομάδας του Ροκντάιλ στέλνοντας «μπαλιά λουκούμι» στον Μανόλη Γιάνναρο που πέτυχε το πρώτο τέρμα του με την νέα του ομάδα. Αυτό όμως που χαρήκαμε περισσότερο είναι η επανεμφάνιση του Νίκου Τσαταλιού μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα λόγω τραυματισμού και στα δύο του γόνατα. Μπαίνοντας σαν αλλαγή εναντίον του Μαρκόνη πέτυχε ένα θαυμάσιο τέρμα βάζοντας μπροστά στο σκορ το Ολύμπικ, δίδοντας υποσχέσεις ότι αυτή η χρονιά του ανήκει, επιστρέφοντας στους αγωνιστικούς χώρους γερός δυνατός και.. εύστοχος... Αυτήν την εβδομάδα δεν αγωνίστηκαν λόγω τραυματισμού οι Παναγιώτης Νίκας και Μις Σταματέλης, που κατά τα φαινόμενα θα χάσουν και οι δύο τον τελικό κόντρα στο Ολύμπικ. Στο στάδιο της αποθεραπείας βρίσκεται και ο Γιάννης Φραγκογιάννης. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι στην ομάδα του Μαρκόνη υπέγραψε ο Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστής Γουίλιαμ Τσόβολος που αγωνίστηκε στην Αγγλία και στην ομάδα Γούλογκονγκ Γιουνάιτεντ, ενώ οι Λύκοι του Γούλογκονγκ έχουν στο δυναμικό τους τον Τζέιμς Σπανουδάκη. Στην 4η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ NNO αγωνίστηκαν και οι Κοφινάς, Σταυρουλάκης, Χρονόπουλος, με τον νεαρό αμυντικό της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, Θιο Κοφινά να «εισπράττει» την δεύτερη κίτρινη κάρτα που δεν του επιτρέπει να αγωνιστεί την Κυριακή εναντίον των Λύκων του Γούλογκονγκ.

PRE-SEASON CUP 2015 - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 4ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Μπλακτάουν Σπάρτανς** – Σάθερλαντ Σαρκς 0-2
- Μπόνιρινγκ** – Ροκντάιλ Σανς 0-2
- Μένλι Γιουνάιτεντ** – Παρραμάττα FC 1-2
- Σάουθ Κοστ Γουλφς** – Μπλακτάουν Σίτι 1-2
- Σιδνεϊ Ολύμπικ** – Μαρκόνη Στάλιονς 4-1
- Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ** – ΑΠΙΑ Τάιγκερς 4-0



Με πλαστική ορθοπεδική μπότα για την γρηγορότερη αποθεραπεία στο τραυματισμένο μετατόρσιο του αριστερού του ποδιού, ο Παναγιώτης Νίκας κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο να συγχαρεί τους συμπαίκτες του για την μεγάλη νίκη τους επί της ΑΠΙΑ. Μια νίκη πρόκριση στον τελικό Κυπέλλου Προετοιμασίας 2015 του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO. Νίκη – Πρόκριση που αφιέρωσαν οι ποδοσφαιριστές της κροατικής ομάδας του Σιδνεϊ, στον «μεγάλο απόντα» της 8ης Μαρτίου στον τελικό του Pre-season Cup 2015, στο Valentine Sports Park, εναντίον του Σιδνεϊ Ολύμπικ. «Θα ήθελα πολύ να αγωνιστώ στο παιχνίδι αυτό. Ένας τελικός έστω και αν είναι Κυπέλλου Προετοιμασίας δεν παύει να είναι τελικός, να έχει ατμόσφαιρα, πολύ κόσμο και γύρο του θριάμβου. Πιστεύω ότι θα γίνει ένας πολύ καλός αγώνας από δύο ισόδυναμες ομάδες με πολλούς Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στον αγωνιστικό χώρο. Ελπίζω να βρεθούμε και στον τελικό του πρωταθλήματος απέναντι στο Σιδνεϊ Ολύμπικ» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Παναγιώτης Νίκας, που πιστεύει ότι αυτός ο τελικός θα κριθεί στα πέναλτι...

PRE-SEASON CUP 2015 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 5ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Παρασκευή 27.02.2015**
- Μπλακτάουν Σπάρτανς** – Σιδνεϊ Ολύμπικ, Blacktown Football Park 20.30
- Σάββατο 28.02.2015**
- Σάθερλαντ Σάρκς** – Παρραμάττα FC, Seymour Shaw 19.30
- Κυριακή 01.03.2015**
- Μπλακτάουν Σίτι** – Μπόνιρινγκ, Lilys Football Centre 19.30
- Μένλι Γιουνάιτεντ** – Μαρκόνη Στάλιονς, Cromer Park 19.30
- Ροκντάιλ Σανς** – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Ilinden Sports Centre 19.30
- Σάουθ Κοστ Γουλφς** – Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, Hooka Creek Park 17.00

Το καλεντάρι του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO

Ημερομηνίες που αφορούν επίσημους αγώνες του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO, το Κύπελλο Προετοιμασίας που ξεκίνησε την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου, ο τελικός έχει ορισθεί στις 8 Μαρτίου, στο Valentine Sports Park.
To NSW Waratah Cup ξεκινά στις 15 Μαρτίου με

τον τελικό του θεσμού αυτού να έχει οριστεί στις 5 Ιουλίου, ενώ είναι γνωστό ότι ο θεσμός αυτός έχει αναβαθμιστεί από την περασμένη χρονιά μια και αποτελεί την προκριματική φάση του Westfield FFA Cup με 650 ομάδες από όλη την Αυστραλία να λαμβάνουν μέρος συμπεριλαμβανομένων και της

κατηγορίας του Α-Λιγκ.
Όσο αφορά τώρα την αυλαία της νέας σεζόν του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της NNO, ανοίγει στις 15 του Μάρτη, μία εβδομάδα μετά τον τελικό του Κυπέλλου Προετοιμασίας, με τον Μεγάλο Τελικό να έχει οριστεί στις 13 του Σεπτεμβρίου 2015.

Τελικός Pre-season Cup 2015

Κυριακή 8 Μαρτίου, Valentine Sports Park 15.00

Σιδνεϊ Ολύμπικ – Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ